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1η επίσκεψη εργασίας: Hjertebjergskolen, Stege, Denmark 
23 – 29 September 2009 
 
 Στην πρώτη συνάντηση των συνεργαζόµενων σχολείων οριοθετήθηκαν 
οι άξονες δραστηριοτήτων και αρµοδιοτήτων του κάθε σχολείου. 
Συγκεκριµένα, συζητήθηκε και οριστικοποιήθηκε η κατηγοριοποίηση των 
θεµατικών δραστηριοτήτων, η ενσωµάτωση των στόχων του Προγράµµατος 
στο Αναλυτικό Πρόγραµµα του κάθε σχολείου, οι διαθέσιµες πηγές 
πληροφοριών, οι προτεινόµενες δραστηριότητες, οι µηνιαίες υποχρεώσεις του 
Συντονιστή – Συντονίστριας του κάθε σχολείου στο Συντονιστή του 
Προγράµµατος Adam Kubera, οι δυνατότητες άµεσης επικοινωνίας µέσω του 
διαδικτύου ανάµεσα στους µαθητές/τριες όλων των χωρών (ταξινόµηση 
σχολείων σε οµάδες επικοινωνίας), καθώς και το τελικό προϊόν. 
 Προηγήθηκε δεκαπεντάλεπτη παρουσίαση (power point & video) του 
κάθε σχολείου, προκειµένου να γνωστοποιηθεί η ταυτότητα, η δράση του και 
οι προτάσεις του για την υλοποίηση του Προγράµµατος. Στη συνέχεια, 
προτάθηκαν και οριστικοποιήθηκαν οι άξονες δράσης. Επίσης, όσον αφορά 
στο τελικό προϊόν, αποφασίστηκε η δηµιουργία µίας ιστοσελίδας µε την 
ονοµασία www.ecoeurope.neac2.eu, όπου θα αναρτούνται σε µηνιαία ή 
διµηνιαία βάση όλες οι δραστηριότητες των σχολείων. Τέλος, ορίστηκαν τα 
εκπαιδευτικά ταξίδια στα εταιρικά σχολεία, καθώς και οι ηµεροµηνίες 
επισκέψεων.  
 Κατά τη διάρκεια της παραµονής µας, είχαµε την ευκαιρία να 
ξεναγηθούµε σε σχολεία της περιοχής. Συγκεκριµένα, τύχαµε θερµής 
υποδοχής από τους µαθητές, τις µαθήτριες και τους/τις εκπαιδευτικούς του 
Hjertebjergskolen, οι οποίοι µας ετοίµασαν µία εκδήλωση µε τραγούδια και 
µας φιλοξένησαν µε ιδιαίτερη χαρά στις τάξεις τους. Αξιόλογες οι 
εγκαταστάσεις και οι παροχές των σχολείων, καθώς ο τοµέας της Παιδείας 
αποτελεί ύψιστης σηµασίας για το Κράτος της ∆ανίας. Αποκοµίσαµε 
εξαιρετικές εντυπώσεις και από την επίσκεψή µας στο ∆ηµοτικό Σχολείο και 
Γυµνάσιο του Stege, κοντινής κωµόπολης. Πρωτοπορία, εργονοµία, 
λειτουργικότητα, αλλά και πηγή έµπνευσης για εκπαιδευτικές δραστηριότητες 
στο ελληνικό σχολείο! 
 
 
 



   
 

   
 

   
 

   
 

   
   

   
 


